

世茂“创变”模式提供专属服务

□地产评论员 程威菁



11月21日，“生活的可能——2013世茂生活艺术展”在上海城市雕塑艺术中心开幕，首次全面诠释世茂地产关于引领未来生活方式的探索和梦想。

“这次生活艺术展，是酝酿已久的世茂梦，在深思熟虑和不断探索之后的全面启

航。未来世茂将带给客户全然不同的生命体验。”世茂集团副主席许世坛表示。

引领生活方式，“软实力”的硬比拼

据悉，通过空间微整形技术，可以整合全球的设计师。客户只需要上网从世茂的端口下载自己喜欢的设计方案，然后在各个空间进行组合，选择自己喜欢的生活场景。“这是我们世茂的梦想。技术其实已具备，我们正在探索如何完成规模化。”世茂集团副总裁蔡雪梅说。

世茂的生活方式服务商模式已经进入实践阶段，即将结出丰盛的硕果。蔡雪梅逐条梳理出一系列“干货”：“我们将联手新东方，为世茂业主引入优质教育资源；还将携手阳光媒体集团和杨澜，启动一系列的大型

文化主题巡礼活动；与国家对外文化交流研究基地共建社区艺术中心等。”

创变行业模式，践行先行理念

事实上，在房地产的诸多企业纷纷跨过20年的发展历程后，行业的变革是必然之势，而近期表现活跃的一些品牌创新都在围绕着业主生活展开尝试。

“世茂选择以关注业主独特的生活方式入手，以打造‘世茂 Lifestyle’体验为竞争核心。这主要是由于十多年来世茂拥有了国内最高价值的客户群体，他们对生活的品质和个性化的体验都是有要求的。那么能否前瞻性的整合资源，为业主提供专属的生活方式服务，就自然成了世茂必须关注的范畴。”蔡雪梅女士介绍了世茂“创变”的缘起。

CBD 别墅, CEO 邻里 星光域即将加推振奋真如

据克尔瑞数据分析，上海10月全市600万级以上项目，单价在4万元以下的产品整体开盘情况较好。其中，星光域开盘即狂揽7.1亿，推出42套1500万级别墅，当日销售38套，去化率达到91%，且项目首推洋房产品的楼王位置，也得到了市场的良好反响。

业内人士称，随着房地产市场的竞争日趋白热化，圈层间的影响与传播，成为千万级别墅产品推广的兵家必争之地。而星光域坐享CBD核心区位，热销看点颇丰。

据悉，星光域的CBD别墅在11月中旬将加推，小高层公寓产品预计12月初公开销售。

值得注意的是，星光域的别墅产品总价在1500万左右，户型上每层南北通透，方正大气，室内景深最大化。层高达3.2米，面宽约9米的超大长方形客厅，打造阔绰的大尺度体验。长度大约5.1米的南向宽景阳台，使业主能够将270°的大范围美景纳入眼帘。位于2层的卧室为全套房设计，能满足所有的家庭成员对于舒适生活的需求。

另外，别墅主卧的面积达到了55平方米，自带置衣柜和景观阳台，尊享阔绰的专属领地。

随着星光域系列加推动作的展开，规划、配套、产品“三驾马车”将进一步促进项目的持续热销。截至发稿，已有大批客户电询星光域加推的房源信息。据售楼员介绍，星光域的准业主，除了对星光域产品超高的价值含金量心动之外，大部分也看中了项目所在真如板块未来不可估量的增长潜力。

(程威菁)

嘉实上城名都

景观王座年末巨献

12月，位于江桥以西的嘉实上城名都将推出今年最后一批景观王座。

据悉，此次推出的景观王座为120-140平方米定制大宅，位于组团正中央，前后视野开阔，更能直视中央花园、放眼中心湖钟楼雕塑等美景。并且，项目配套齐全，除了即将开业的35000平方米的自有商业配套，周边还有星巴克、麦当劳、横店影城等都将环伺。

值得注意的是，此次房源采用两梯两户、两梯三户设计，小区完全人车分流，全地下车库布置，私密性较高。项目也已进入建设冲刺阶段，不久即将交付。

(陈孜孜)

绿地路易宫

法式豪宅认筹可享钜惠

11月23日，金山绿地路易宫二批精装公寓开盘，当天房源一经推出即售罄，再次奠定了绿地路易宫在吕巷的市场地位。

据悉，项目90-120平方米新品精装房源即日起开始办理客户登记，新VIP登记客户可享超值优惠。

作为吕巷唯一在售品质住宅项目，绿地路易宫稀缺性凸显。项目自带2万平方米的商业配套，且交通便利，金石公路、金廊公路、莲廊专线、朱石专线贯穿周边，S36(亭枫高速)、S19(新卫高速)通达其境，直抵莲花路商圈。

值得一提的是，在上海单价万元以下的楼盘几乎绝迹，然而绿地路易宫精装公寓最低售价仅8600元/平方米。

(蔡骏)

一线50米! 85~128m² 豪华公馆
15800元/m² 12月1日载誉加推

(200-301平 有效期限12月1日)
450万 奢享约266m² 城市别墅空间

接待中心: 上海市蕴川路2488弄 3385 3358

以上均价带精装修。本广告仅供参考。广告中具体描述的内容可以作为购房合同附件。宝山新居(2013)预售000465号

开发商: 上海丰盛房地产开发有限公司 建设商: Foresight Real Estate

